
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年１２月２２日（木）発行  

 
 １１月６日（日）に、光市総合体育館において、市老連の方に１９名参加していただき、「世代

間交流活動」を実施しました。講座には、中学生リーダー養成講座受講生（中学１年生）２名、光

ジュニアクラブ会員（中学２年生～高校３年生）４名の参加がありました。今年度は、ニュースポ

ーツ（モルック、グラウンドゴルフ、カローリング、ラダーゲッター）に取り組みました。 

この講座は、市老連の方と体を動かしながら交流

し、人生の大先輩から多くの知識や知恵を学び、リ

ーダーとしての資質向上をめざして取り組むもので

す。市老連の方と笑顔で語らい、プレーする場面も

多く見られ、大変有意義な一日になりました。 

（中リー感想） 

〇市老連の方とニュースポーツをして、楽しかった

です。私は、モルックで狙ったところが倒れてクリ

アできたことがとても心に残っています。チームも

１位になれてうれしかったです。次は、市老連の方

と将棋や囲碁をしたいと思いました。 

○市老連の方とお話ができたし、ニュースポーツも

体験ができたので良かったです。 

○市老連の方と次はダーツがしたいと思いました。 

○今回は、中リーの参加が少なかったので、得点を

計算したり、ニュースポーツをしたりするのが少し

大変でした。今回は、室内での活動だったので、次

は外で体を動かしたいと思いました。 

 来年度も、市老連の方と交流したいと思います。 
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はしごに、紐を投げてくくりつけています 

ホールインワンをねらって頑張っています 

円の真ん中をねらって転がします 得点の書かれた木の棒を倒しています 



 

 

 

 

 

 

 以下は、参加して下さった市老連の方の感想です。 

〇今日は初めて参加しましたが、中高生とお話したり、他の地区の市老連の方ともお話をしたり

できて楽しかったです。来年もあれば、参加したいです。 

○お土産（１位と２位のチームには、小林企画実行委員長の田んぼでとれた新米が景品）がもら

えたし、運動ができて良かったです。 

○いろんなニュースポーツができて、楽しかったです。 

○中学生とは、日頃はあまり話すことがないので、今日は良い機会になりました。 

○もっと多くの中高生とゆっくりお話がしたかったです。 

○中学生や高校生から元気をもらうことができました。次もあれば参加したいです。 

 
 １１月１２日（土）に、図書館や文化セン

ターにおいて、光市民に図書館の活動を広く

PRし、図書館の活性化につなげることを目的

とした「図書館祭り」の支援活動に取り組み

ました。中学生リーダー養成講座受講生（中

学１年生）２名の参加がありました。 

 市民の方から寄贈のあった約８５００冊の

本を、本を譲り受けたい市民の方が見やすい

ように図書ボランティアの市民の方と協力し

て並べたり、文化センターで行われた「幼児

おはなしのえ展」に来られた方の人数を数え

たり、パンフレットを配付したりするなど、

一生懸命活動することができました。 

（中リー感想） 

〇幼児おはなしのえ展の受付をしたり、ブッ

クリサイクルの本を並べたりしました。本を

並べるのは、楽しかったです。 

○私が今日の活動で学んだ事は、本の大切さ

と図書館の仕事の大変さです。私たちが、本

を借りられるのは、本を整理して下さる方や

カウンターの仕事をして下さる方のお陰であ

ることが実感できました。お客様との接し方

も大変勉強になりました。 

 上の写真は、来場された方の人数を数えた

り、受付をしたりしています。下の写真は、市

民の方から８５００冊以上の寄贈のあった本を

見やすくするために整理をしています。 


